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MJESTO NA KOJEM JE ISUS DRŽAO GOVOR O BLAŽENSTVIMA



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

Telefon: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644
Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 

Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina
E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

 



SVETE MISE
N.N. na čast Gospe od zdravlja na svoju nakanu.
Štefica Tomašić za + rod. Matu i Anu Budimir.
Branka Jakić za duše u čistilištu (2 mise).
Antonijeta Đurković za + muža Vlaha.
Supruga za + muža Grgu Došena (2 mise).
Ob. Slipac na čast Gospe od brze pomoći (3 mise).
Ob. Ivan Zelenika za + Miju Basar.
Mirko i Ivan Čaleta za + Ljupka Menjak.
Jaka Ćaleta za + Ljupka Menjak.
Marija Račić za + Mariju Bakina (2 mise).
Marija Račić za + Nevena Maturića (2 mise).
Marija Račić za + Filu Grdasen (2 mise).
Ob. Luka Pešo za + Mariju i Nevenku Pešo (2 mise).
Janja barbić za + Karla Šagolj.
Janja Barbić za + sestru Ljubicu Knežević.
Ob. Ivo Švorinić za + Gretu Amrkušić.
Marija Tomašević na čast sv. Ante.
Marija Tomašević na čast Gospe od brze pomoći.
Marij aTomašević u zahvalu Bogu i Gospi.
Ob. Ante Bašuča za + Josipa i Vicu Cecić.
Ob. Ante Bašura za + Stipu i Mariju Bašura.
Ob. Ante Bašura za + Andriju Cecića.
Ob. Dragan i Jasna Kesić na čast Gospi od brze
pomoći.
Ob. Ante Burić za + Maru Maretića.
Ob. Ate Burić za + Marka Maretića.
Ob. Ante Burić za + Šimu Maretića.
Ob. Ante Burić za sve pokojne u ob. Maretić.
Grgo i Ljubica Topić za + Miju Basara (2 mise).
Mirko Basar za + brata Miju (2 mise).
Tomislav i Mirja Barješić za + Miju Basara (2 mise).
Ob. George Topić za + Miju Basara (2 mise).
Mike i Vesna Mikulec za + Miju Basara (2 mise).

KALENDAR I ODREĐENE MISE
Danas: 6.  NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 sati: + Ivka i Ernest Krempler
10:00 sati: + Vladimir i Ivka Katana
11:15 sati: + Fila Zovko

 Ponedjeljak 15. veljače: sv. Klaudije, Faustina
8:00 sati ujutro: + Ivica Carević

    + Anica Vrsalović
Utorak 16. veljače: sv. Julijana, Danijel

8:00 sati ujutro: + Milica Vukšić      

Srijeda 17. veljače: PEPELNICA
Četvrtak 18. veljače: SV. Gertruda                  
Petak 19. veljače: sv. Konrad, Blago

8:00 sati ujutro: + Milan Vrban 
Subota 20. veljače: sv. Ivan Hrvat   
8:00 sati ujutro: + Kata, Janja i Smiljka  Banović
 6:00 sati navečer: + Mate Perak

KRŠTENJA
Po sakramentu krštenja koje primiše u našoj crkvi
u subotu 6. veljače pridružiše nam se u vjeri:
NOAH JOSEPH CESAR
Sin Josipa Cesara i Jenifer r. Himenez. Noah je
rođen 22. veljače 2009. U White Rock, B.C.
Kumovi: Nataša i Michael Lepur.

RIHANA ROSE BRALIĆ-LEONARD
Kćerka Corya R. Leonard i Mariane r. Bralić.
Rihana je rođena 27. listopada 2009. u New
Westminsteru, B.C.
Kuma: Vlatka Bralić

IVAN TOMISLAV PAULIĆ
Sin Mike Paulica i Anite r. Lulić
Ivan je rođen 8. studenog 2009. u Burnaby B.C.
Kumovi: Ana i Dane Lulić
Čestitamo i želimo roditeljima da svoju djecu
odgoje u pravom kršćanskom duhu!

MILOSTINJA I DAROVI
 Nedjelja 7.siječnja:
Svijećnica       $    117.00
Subota, 6 sati: $    143.00
Nedjelja 9:00 sati: $    417.00
Nedjelja 10:00 sati: $ 2,024.00
Nedjelja 11:15 sati: $ 1,278.00
Ukupna milostinja $   3,879.00
Za postradale na Haitima $        50.00
Crkva u Travniku $      150.00
B. C. Catholic $      395.00
Caritas $      791.00
Stepinčeva proslava $   9,151.29
Ukupno $ 14,416.29
Hvala na darežljivosti!



SUDIONICI MISNOG SLAVLJA
Obećali smo donositi imena onih koji će sudjelovati
u misnom slavlju. Čitača imamo  lijepi broj, ali
ministranata vrlo malo, tako te nam nema druge nego
ih moliti da svi koji su se prijavili dođu služiti misu.
Čitače ćemo nastojati redovito stavljati. Svaki put
pogledajte župni list. Ako je u njemu vaše ime
upitajte čitanje.
U slijdeću nedjelju 21. veljače na misi u 10 sati čitat
će: 1. čitanje i psalam: Marko Bošković, 2. čitanje:
Josipa Dukić.
Na misi u 11:15 sati. 1. čitanje: Zora Prlić, 2. čitanje
Krševan Mihalić.
Još uvijek se možete prijaviti za čitanje i za
posluživanje.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Blaženi Alojzije Stepinac. U pročlu nedjelju 7.
veljače proslavili smo 50. Obljetnicu smrti i spomen
dan blaženog Alojzija kardinala Stepinca. Nakon
mislog slavlja u crkvi, prešli smo u dvoranu
Firefighters Hall, gdje nas se skupilo nešto više od tri
stotine. Vrijeme je bilo kratko pa nismo mogli više
govoriti i pozivati vas na proslavu. Sretni smo da
smo uspjeli pronaći dvoranu. Svi prisutni složili su
se s time da je bilo lijepo. Mala grupa Hrvatskih
Vitezova i Tamburaški orkestar uzveličali su slavlje.
Gospođe su donijele dosta kolača. Zaslužuju da im
spomenemo imena. To su: Marija Kalebić, Ljubica
Topić, Ana Ramunšćak, Edita Cvitanović, Anka
Pušić, Atanka Bjeloš, Milka Stojak, Nevenka Čačić,
Jaka Pavić, Ruža Buneta, Antonijeta Đurković,
Radmila Kažulin, Iva Petrović, Tonkica Pavlović,
Anica Pavić, Miljenka Brzović, Anka Rajković,
Marija Bilić, Marija Šerka, Marija Prpić, Dragica
Cigić, Ružica Cvitanović, Danica Hižak, Jagoda
Hitrec, Ankica Brkić, Anđela Krpan, Jelica Pavlović
i Neda Medić.  Kolače su prodavale: Anita, Ana i
Milena. Ako je koje ime nehotično izostalo,
ispričavamo se. Recite nam pa ćemo ispraviti...
Financijski uspjeh nismo ni očekivali. Upravo smo
pokrili troškove. Mi smo imali ulaznicu točno
onoliko koliko smo za svakoga platili. Piće i kolači
pokrili su ulaznice folkloraša.....
Svima koji su na bilo koji način pridonijeli uspjehu
neka je iskrena hvala. Bog vas blagoslovio po

zagovoru bl. Alojzija!

Hrvatska škola i vjeronauk.  Škole nema mjesec
dana zbog olimpijskih igara. Vjeronauk za
prvopričesnike i potvrđenike je svaki petak u 7:00
sati navečer u crkvi.

Prva pričest će biti prema kalendaru u nedjelju
24. travnja, a potvrda će biti u nedjelju 9. svibnja,
na Majčin dan.

Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba
redovito utorkom navečer. Dječji zbor vježba
redovito četvrtkom navečer.  Za sve potrebne
informacije obratite se sestri Albini.

Pomoć crkvi u Travniku Prije smo vam donijeli
pismo vlč. Mate Janjića iz Travnika u kojem moli
da mu pomognemo pri obnovi crkve. Svoj prilog
dale su Kata i Mara Lovrić $ 700.00, Tonko i
Dragica Švorinić $ 500, Neda Medić $ 50, ob.
Stjepan Curman $ 500, Vera Augustinović $ 200,
Gordana i Jandre Milanović $ 60, Ruža Buneta $
50, Danica i Marko Hećimović $ 300, Ob. Slipac
$ 100, Stipe Injić $ 100, Anka Pušić $ 50, Ivo
Didak i ob. $ 300, Danica Kanjer $ 50. Mirko
Kafadar $ 100.

Tečaj hrvatskog jezika za odrasle za  sve
potrebne informacije nazovite 294-1522 (Katarina
T o m a s )  i l i  p o š a l j i t e  n a  e m a i l :
tecajhrvj@hotmail.com

Preschool. U nedjelju 28. veljače, nakon mkise u
11:15 sati. Reistracija za preschool. Bit će to
jedna vrsta ‘Open House’....... 

Tajči u našoj sredini. Ta poznata hrvatska
pjevačica nastupit će u našoj crkvi u srijedu 24.
ožujka. Izvest će koncert duhovnih pjesama.
Sigurno nekim generacijama Hrvata nije
nepoznata, a bit će vrlo zanimljiva i mladima.
Ulaznica neće biti , a vaš dragovoljni prilog pokrit
će dio troškova...
 ZAMOLJENI OBJAVLJUJEMO
Hravtski klturni centar javlja da ima otvoreno
radno mjesto “Catering&Event Coordinator”.
Prednost imaju kandidati koji imaju iskustva u toj
vrsti posla.
Za sve informacije obratite se na:
Ured: 604 - 879 - 0154



Fax:   604 - 879 - 2308  
E-mail: administration@croatiancentre.com

KORIZMA
Evo nam korizme. U srijedu 17. veljače je ČISTA
SRIJEDA ili PEPELNICA koja označava početak
toga svetog vremena. U  Korizmi se redovito govori
o pokori i odricanju. Kada je govor o odricanju onda
je na prvom mjestu post. Postoje dva pojma koje
redovito mješamo: Post i nemrs. 
Post je kada uzimamo glavni obrok i dva lagana
obroka nemasne hrane dnevno. Na takav post smo
obvezni na Čistu srijedu i Veliki petak.
Nemrs je kada jedemo redovito nemasno jelo.  Evo
što o tome propisuje crkveni zakon:
Kanon 1250 - Svi petci kroz godinu i u vrijeme
Korizme smatraju se danima i vremenima pokore u
cijeloj Crkvi.

Kanon 1251 - Uzdržavanje od blagovanja mesa i
druge hrane, prema odredbama biskupske
konferencije, provodi se u sve petke kroz godinu
osim na svetkovine; post i nemrs se moraju poštivati
na Čistu srijedu i u petak Muke i smrti našeg
Gospodina Isusa Krista.

Kanon 1252 - Sve osobe koje su navršile 14 godina
života obavezne su se pridržavati nemrsa; sve
odrasle osobe obavezne su pridržavati se posta do
ulaska u 60. godinu života. Ipak, dušebrižnici i
roditelji obavezni su djecu, koja nisu obavezna
pridržavati se posta i nemrsa, upućivati u pravo
razumijevanje pokore.

Kanon 1253 - Dužnost je biskupske konferencije da
preciznije odredi način obdržavanja posta i nemrsa te
da predlože oblik pokore koji može, u cijelosti ili
djelomično, zamijeniti post, posebno djela milosrđa
i pobožne vježbe.
 

 
Pismo Pape BENEDIKTA XVI.

UZ PROGLAŠENJE SVEĆENIČKE
GODINE

POVODOM 150. OBLJETNICE SMRTI
ARŠKOG ŽUPNIKA SV. IVANA MARIJE

VIANNEYA

4
 Upravo to bespridržajno prianjanje uz taj "novi
način života" karakterizirao je svećeničku službu
Arškog župnika. Papa Ivan XXIII. u enciklici
Sacerdoti nostri primordia, koja je objavljena
1959. godine, na 100. obljetnicu smrti Ivana
Marije Vianneya, predstavio ga je kao isposnika
s posebnim osvrtom na "tri evanđeoska savjeta",
koje papa smatra nužnim također za prezbitere.
"Premda svećenici zbog kleričkog staleža nisu
dužni prigrliti evanđeoske savjete, oni im se ipak
nude, kao i svim ostalim vjernicima, kao redoviti
put kršćanskog posvećenja" Arški je župnik znao
živjeti "evanđeoske savjete" na način primjeren
svom prezbiterskom zvanju. Njegovo siromaštvo,
naime, nije bilo siromaštvo jednog redovnika ili
monaha, već siromaštvo koje se traži od
svećenika: premda je raspolagao s mnogo novca
(budući da su imućniji hodočasnici davali izdašna
sredstva za njegova karitativna djela), znao je da
je sve darovano njegovoj crkvi, njegovim
siromasima, njegovoj siročadi, djevojkama iz
njegove "Provance" (36), obiteljima koje su
najviše oskudijevale. Zato je on "bio bogat kada
je trebalo davati drugima, a vrlo siromašan
prema sebi". Ovako bi to tumačio: "Moja je tajna
jednostavna: sve dati i ništa ne zadržati". Kada ne
bi imao novca, siromašnima koji su mu se
obraćali govorio je zadovoljan: "danas sam

Na pepelnicu mise su u našoj rkvi u 8:00 sati
ujutro i u 7:00 sati navečer. Preko obadvije
mise obred pepeljanja.

Križni put. U slijdeću nedjelju, koja je 1.
Nedjelja korizme započinjemo obavljati
pobožnost križnog puta. Pobožnost će biti u
6:00 sati navečer.



siromašan kao i vi, jedan sam od vas" Tako je, na
kraju života, potpuno mirno mogao reći: "Nemam
više ništa. Dobri Bog me sada može pozvati kada
hoće!". I njegova je čistoća bila čistoća koja se traži
od svećenika za njegovu službu. Može se reći da je
to bila čistoća koja priliči onome koji mora svakoga
dana doticati euharistiju i koji je svakoga dana gleda
sa svim zanosom srca i sa istim je zanosom daje
svojim vjernicima. O njemu su govorili da je "čistoća
zračila iz njegova pogleda"; vjernici su to opažali
kada bi gledao svetohranište zaljubljenim pogledom.
I poslušnost svetog Ivana Marije Vianneya, na kraju,
našla je svoj puni izraz u svjesnom prihvaćanju
svakodnevnih zahtjeva njegove službe. Poznato je
koliko ga je mučila da je neprikladan za župnu
službu i želja da pobjegne i "negdje u osami plače
čitav život". Samo poslušnost i velika ljubav prema
dušama uspjeli su ga uvjeriti da ostane na svome
mjestu. Samom sebi i svojim vjernicima je tumačio:
"Ne postoje dva dobra načina da se služi Bogu, već
samo jedan: služiti mu kako on želi da mu se služi".
Njegovo zlatno pravilo za život u poslušnosti glasilo
je: "Čini samo ono što se može prinijeti dobrom
Bogu".

U kontekstu duhovnosti jačane vršenjem
evanđeoskih savjeta, želim svećenicima, u ovoj
godini koja je njima posvećena, uputiti poseban
poziva da prihvate novo proljeće koje Duh u našim
danima budi u Crkvi, među ostalim, također kroz
crkvene pokrete i nove zajednice. "Duh daje mnoge
darove… On puše gdje hoće. Čini to na neočekivan
način, na neočekivani mjestima i u nepredviđenim i
novim oblicima… ali nam pokazuje također da On
djeluje zbog jedinog Tijela i u jedinstvu jedinoga
Tijela". U vezi s tim, vrijedi izjava dekreta
Presbyterorum ordinis: "Ispitujući duhove jesu li od
Boga, s osjećajem vjere neka (prezbiteri) otkriju
mnogovrsne karizme laikâ, kako one neznatne tako
i one više, te ih radosno priznaju i brižljivo
promiču". Ti darovi koji mnoge potiču na uzvišeniji
duhovni život, mogu koristiti ne samo vjernicima
laicima, već i samim poslužiteljima. Iz zajedništva
zaređenih poslužitelja i karizmi, naime, može
proizići "vrijedan poticaj za novu zauzetost Crkve u
naviještanju i svjedočenju evanđelja nade i ljubavi u
svakom kutku zemlje". Htio bih nadalje nadodati,
tragom apostolske pobudnice Pastores dabo vobis
pape Ivana Pavla II., da zaređena služba ima duboku

"zajedničarsku (komunitarnu) formu" i može se
vršiti samo u zajedništvu prezbiterâ s njihovim
biskupom. Potrebno je da se to zajedništvo
svećenikâ s njihovim biskupom, koje se temelji na
sakramentu reda i biva vidljivo u euharistijskom
slavlju, pretvori u razne konkretne oblike stvarnog
i prisnog svećeničkog bratstva. Jedino će tako
svećenici znati živjeti u punini dar celibata i biti
kadri izgrađivati kršćanske zajednice u kojima će
se ponavljati čudesa što su se događala pri prvom
n a v j e š t a j u  e v a n đ e l j a .

Pavlova godina koje se primiče svom kraju poziva
nas upraviti svoj pogled također prema Apostolu
narodâ, koji predstavlja divni primjer svećenika,
koji se potpuno "dao" svojoj službi. "Jer ljubav
nas Kristova obuzima – pisao je – kad
promatramo ovo: jedan za sve umrije, svi dakle
umriješe" (2 Kor 5, 14). I dodaje: "i za sve umrije
da oni koji žive ne žive više sebi, nego onomu
koji za njih umrije i uskrsnu" (5, 15). Ima li boljeg
programa od toga za svećenika koji je odlučio
zaputiti se putom kršćanskog savršenstva?

Dragi svećenici, proslava 150. obljetnice smrti
svetog Ivana Marije Vianneya (1859.) slijedi
neposredno nakon upravo završenih proslava 150.
obljetnice lurdskih ukazanja (1858.). Već 1959.
godine blaženi papa Ivan XXIII. je primijetio:
"Neposredno prije no što će Arški župnik
zaključiti svoj dugi životni vijek ispunjen
zaslugama, Djevica se Marija, na drugom kraju
Francuske, ukazala jednoj poniznoj i čistoj
djevojčici i prenijela joj poruku molitve i pokore
koja i stotinu godina kasnije još uvijek nastavlja
donositi obilne plodove. Život toga svećenika, čije
se stote obljetnice smrti spominjemo, već je
unaprijed bio živa ilustracija velikih nadnaravnih
istina kojima je bila poučena vidjelica iz
Massabiellea. On sâm je prema Bezgrešnom
začeću Presvete Djevice gajio veliku pobožnost;
godine 1836. posvetio je svoju župu Mariji začetoj
bez grijeha i dočekao s velikom vjerom i radošću
proglašenje te dogme 1854. godine". Sveti je
župnik uvijek svoje vjernike podsjećao da "Isus
Krist nakon što nam je dao sve ono što nam je
mogao dati, želi nama sada ostaviti ono što mu je
najdragocjenije, to jest svoju svetu Majku".

Presvetoj Djevici povjeravam ovu Svećeničku



godinu. Molim je da probudi u srcu svakog
prezbitera velikodušnu i novu zauzetost za one ideale
potpunog predanja Kristu i Crkvi koji su
nadahnjivali misao i djelo svetog Arškog župnika.
Svojim gorljivim molitvenim životom i svojom
žarkom ljubavlju prema raspetom Isusu Ivan Marija
Vianney rastao je iz dana u dan u svojem
bespridržajnom predanju Bogu i Crkvi. Neka njegov
primjer probudi u svećenicima ono svjedočanstvo
jedinstva s biskupom, jednih s drugima i s laicima
koje je, danas kao i uvijek, toliko nužno. Usprkos zlu
koje je u svijetu, Kristove riječi upućene njegovim
apostolima na Posljednjoj večeri i dalje su aktualne:
"U svijetu imate muku, ali hrabri budite - ja sam
pobijedio svijet!" (Iv 16, 33). Vjera u božanskog
Učitelja daje nam snagu gledati s povjerenjem u
budućnost. Dragi svećenici, Krist računa na vas. Po
primjeru svetog Arškog župnika, pustite da vas On
osvoji. Tako ćete i vi, u današnjem svijetu, biti
glasnici nade, pomirenja i mira!
S mojim blagoslovom.

Iz Vatikana, 16. lipnja 2009.
Papa Benedikt XVI.

- KRAJ -

NAŠI POKOJNICI
+ Božo Škare (83) preminuo je u subotu 6. veljače.
Sprovod je obavljen u našoj crkvi u četvrtak 11.
veljače.  Njegovoj suprugi Mari, djeci Senki,
Milenku, Ivanu i Branku, kao i svima koji ga
oplakuju naša iskrena kršćanska sućut. Njihova
pokojnika preporučujemo Božjoj dobroti.

ZIMSKE OLIMPIJSKE IGRE
U petak 12. veljače otvorena je zmska olimpijada u našem
gradu. Preko pet tisuća mladih sportaša iz cijeloga svijeta
natjecat će se u mnogim disciplinama. Među njima je i
lijepi broj hrvatskih sportaša. Sve ih pozdravljamo i
želimo im uspjeh.

Nadamo se da ćemo preživjeti prometnu gužvu. Za nas je
najvažnije da za vrijeme nedjeljnih misa možemo
parkirati kao i do sada. 

Nadbiskup Vancouvera Michael Miller uputio je poruku
u prigodi zimske olimpijade. Tu poruku možete naći na
drugoj stranici B.C. Catholic. Koji možete uzeti na izlazu
iz crkve. 

Evo te poruke u slobodnom prijevodu:

Dragi atletičari i sudionici 
zimskih olimpijskih igara 2010.
Vancouver se već godinama priprema za vaš
dolazak.Uz izgradnju mnogih divnih zgrada i veliko
unaprijeđenje cesta i putova, mi nastojimo
dragovoljnim radom pridonijeti uspjehu. Katolična
nadbiskupija Vancouver prihvatila je moto “radikalna
gostoljubivost” kako bismo vidjeli Isusa kao gosta i
domaćina Igara.
Dok ste tu, nadam se da imate na umu posjetiti, u srcu
grada, jedan od nadbiskupijskih centara za
gostoljubivost prema vama. Jedan od tih centara je pri
katedrali Svete Krunice (646 Richards Stree), a drugi
je pri našim uredima (150 Robson Street), preko puta
B.C: Place. Nadamo se da ćete ta mjesta vidjetu kao
‘svetišta’ u predahu napornih natjecanja i nadamo se
pronaći zajednički jezik u ljubavi prema Isusu Kristu.
Za vrijeme vašeg posjeta kršćani su na putu prema
vazmenom slavlju. Pozivam vas da prisustvujete
obredima Pepelnice, 17. veljače u jednoj od naših
crkava i svakako da sudjelujete u nedjeljnom misnom
slavlju dok ste tu. Adrese crkava i vrijeme mise možete
pronaći na našoj web stranici rcav.org.
Želimo vama koji ste došli u ovaj naš divni grad,
na Olimpijadu 2010. natjecanje puno zadovoljstva i
uspjeha. Nadasve želimo da osjetite ‘radikalnu
gostoljubivost’ stanovnika Vancouvera.
S najboljim željama da nas olimpijske igre zbliže u
solidarnosti i prijateljstvu, obdani vam u Krist

Preuzvišeni J-Michael Miller CSB
nadbiskup Vancouvera

==================================
==

NAŠA POŠTA
Dragi prijatelji!
Obraćam Vam se žarkom molbom za pomoć.
Zovem se Žana Lelas i rođena sam 06.09.1997. godine
u Sinju s utvrđenom cerebralnom paralizom nakon
nekoliko mjeseci iza poroda. Danas živim u Vrlici, u
malom gradu u kojoj nema škole specijalizirane za
moje poteškoće tako da svakodnevno putujem u Sinj
u Centar "Juraj Bonaći" , u školu koju jako volim!
Liječnici u Njemačkoj daju mi velike izglede i tvrde 
da bih prohodala uz operacijske zahvate i rehabilitaciju
i to u dječjoj ortopedskoj klinici u Aschau.
Ovakav je način liječenja zahtjevan i skup. Moji me
roditelji jako vole,  moja mama Vesa i moj tata Goran.
No, uza svu želju oni nisu u mogućnosti platiti iznos
mog liječenja. A bez odlaska u Njemačku i bez
spometunih operacija moje će stanje biti sve teže.



Ako se operiram i ako dragi Bog da moći ću hodati.
 To bi mi bilo najdraže u životu.
Za svaku pomoć neka Vam dragi Bog stostruko uzvrati.
Hvala Vam!
                                           Vaša Žana Lelas iz Vrlike!

Toplo vam preporučujemo malu Žanu. Fra Drago će
voditi tu akciju, pa ako ste u mogućnosti, njemu se
obratite.

 SVETAC TJEDNA
20. veljače

SVETI IVAN HRVAT, pustinjak

Pustinjak Ivan, kraljević hrvatski, žvio je, svršetkom 9.
stoljeća, u spilji pokraj rijeke Lodenjice, posve sam u
gustim i divljim šumama. 
Knez moravski Borivoj, kršćanin grčkog zakona, oženjen
lijepom Ljudmilom, odjahao je jednog dana u lov i
ugledao košutu, te ju je ustrijelio strijelom iz luka.
Nastrijeljena životinja bježala je pred lovcima i pobjegla
je pod goru, u kamenu hrid, do velike guste šume.
1z stijene brizgala je voda čista i košuta je tu ranjena
legla. Iz njezinog vimeria isteklo je obilje mlijeka, da su
se Borivojevi ljudi napili do mile volje.
Nakon kratkog vremena iz gore izašao je čovjek strašan,
sav obrastao. I nagovori on kneza, nazivajući ga imenom,
iako ga nikada nije vidio: - "Zasto si ubio moju košutu ?"
Knez i svi njegovi ljudi prestrašiše se od njega veoma.
Pita njega knez:
- "Tko si ti?"
A on reče: - "Ja sam Ivan Hrvatski,živim u toj pustoši po
milosti Božjoj 42 1jeta; nitko mene nije nikada vidio do
ovoga dana nego ti; a jesi mi dobru životinju moju, koja
me hranila cijeli moj vijek; pred očima Božjim ubio, na
nesreću tvoju i moju.
Knez Borivoj pozvao je njega k sebi, u nedaleki dvor
njegov u Tetinu, da ga najede i napije. A Ivan Hrvatski
mu odgovori: 
- "Neću ići  s tobom, nego mi pošalji svećenika!"
Knez Borivoj posla k njemu konja i svećenika. Ali
kraljević Ivan nije sjeo na poslanog konja, nego je išao
pokraj konja pješice, sve do crkve. I pričestio se u svetom
otajstvu Božjem i ništa nije htio jesti ni piti.
I nato se vratio u svoju pustinju u šumu Hodynie, i dalje
tu sam življaše. I uzeo je pergamenu i crnilo u ruke i
ispovijedio je sve o sebi,sinu kralja hrvatskoga Gostumila
i kraljice Elizabete, koji su vladali u Ninu i bili pripadnici
prvotne rano kršćanske Hrvatske crkve. I umrije dne 24.
lipnja ljeta Gospodnjega 904. po Kristu Gospodinu. I bi
pogreben časno od kneza Borivoja  i dobre njegove žene
Ljudmile. Nakon pogreba Ivanovog Bog je darovao
iscjeljenje mnogim ljudima u Kneževini Moravskoj.

Nad grobom mu podignuta  crkva u čast Ivana
Krstitelja, a u 11. stoljeću benedikanska Prepozitura
Svaty Jan nad Skalou. Na grob njegov već deset
stoljeća hodočasti puk
sa svih strana svijeta; dolazili su mu se pokloniti i silni
austrijski carevi. Tu stari natpis stoji: SANCTUS
IVANUS CROATUS HIC JACET. Ovdje leži sv. Ivan
Hrvat. On je jedan od zaštitnika crkve Svetog Vida u
. Pragu. Lik mu se nalazi na koricama starog
zagrebačkog rukopisnog Misala s ostalim domaćim
svecima, gdje piše: IVANUS GOSTUMILI, CROATA
EREMITA. Ivan Gostunulov Hrvat, pustinjak.
U kapelici Svetog Ivana Krstitelja od Gorice, kraj
mjesta Lepoglave, naslikan je po Ivanu Rangeru,
pavlinu, na freski povrh oltara: čovjek u šumi koji
kleči pred raspelom, a za njim na tlu leži kruna. Ispod
njegova lika piše: SV. IVAN, SIN KRALJA
HRVATSKE I DALMACIJE, Pustinjak.
Blagdan nađoh u kalendaru, a ovaj tekst na internetu.
Napisao ga je Zlatko Tomičić

NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI
RAZLIKA

— Koja je razlika između profesora i gostioničara?
— Velika! Profesor se godinama trudi da od  budale
napravi čovjeka, a gostioničaru vrlo brzo pođe za
rukom  od čovjeka  učiniti budalu.

ŠTO RADI?

— Sutra se udajem! Hajde pogodi što radi moj budući
suprug?
— Veliku glupost!

GLUPOST

Majka savjetuje kćerku:
— Nemoj studirati, muškarci vole glupe djevojke.
— Mama, ne danas, to je bilo u tvoje vrijeme.

SNAŠAO SE

Siromah koji je usput bio i mucav zamoli svećenika za
pomoć. Ovaj mu dade da prodaje Bibliju i neka novac

PREMA NAŠEM ŽUPNOM KALENDARU U
PETAK 5. OŽUJKA IMAMO DOBROTVORNU
VEČERU.NAMIJENJENA JE POPRAVKU
KROVA U RICHMONDU. POŠTIVAT ĆEMO
KALENDAR I ODRŽATI VEČERU . VIŠE O
TOME ZNAT ĆETE VEĆ U SLIJDEĆU
NEDJELJU.



zadrži za sebe.
Nakon samo sat vremena dođe čovjek tražiti ako ima još
Biblija jer je sve prodao.
Župnik izvan sebe u čudu zapita:
— “Kako si uspio za samo sat vremena prodati dvadeset
i pet Biblija?”
Čovjek odgovori: “Jjjja ssssammm im rrrreeeeekaaao:
hhhhhoććććććetetttte llllli kkkkkkuppppiti illlli dddda
vvam jjjjja ~~~~~itam......” 

NEPRILIKE

Ateist: “Ante sve se čudim, kad u nebu   dobiješ krila,
kako ćeš preko njih obući jaketu?”
Ante: “Jednako kako ćeš ti perko repa obući hlače.”


